

МЕДИЦИНСКИЙ ПОРТАЛ ПРИЗНАЛ 40-Ю БОЛЬНИЦУ ЛУЧШЕЙ В ПЕТЕРБУРГЕ

Один из крупнейший медицинских порталов Рунета сайт Напоправку.ru подвёл итоги ежегодного рейтинга «Выбор пациентов».

Рейтинг составлен на основе более 100 тысяч отзывов жителей Санкт-Петербурга, воспользовавшихся услугами врачей нашего города. Городская больница №40 признана одним из лучших медицинских учреждений северной столицы и получила особый знак отличия – Звезду НаПоправку.

Кроме того, сертификаты «Выбор пациентов 2019» получили специалисты больницы: Борис Львович Цивьян – заведующий гинекологическим отделением.

Игорь Анатольевич Нечай – заведующий отделением колопроктологии, доктор медицинских наук, профессор кафедры последипломного медицинского образования медицинского факультета СПбГУ.

Абу Айда Айман Шихда Мухаммад – кандидат медицинских наук, врач уролог-андролог хирургического отделения, специалист по эндоскопической урологии.

Сергей Юрьевич Наумов – врач-отоларинголог высшей категории, кандидат медицинских наук.

Самвел Валерьевич Варданян – врач-акушер-гинеколог, кандидат медицинских наук.

Николай Павлович Мальцев – врач-колопроктолог.

Александр Викторович Тусиков – врач-акушер-гинеколог.

